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АНАЛІЗ РОБОЧИХ ОРГАНІВ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ 

ПОДРІБНЕННЯ СОЛОМИ 
 

Подрібнення – це процес руйнування перероблюваного матеріалу з метою 
зменшення крупності його часток (кусків) до розмірів, необхідних для 
ефективного використання продуктів, що при цьому одержуються. Таким 
чином, процес подрібнення має дві суті: фізичну – руйнування, як порушення 
цілісності матеріалу; технологічну – одержати при цьому продукт з 
оптимальною крупністю часток. 

Оптимальна крупність часток повинна встановлюватись науково-
обґрунтованими рекомендаціями і залежить від виду сировини і характеру її 
використання. При цьому нерівномірне подрібнення приносить технологічні й 
економічні втрати, величина яких пропорційна дисперсії фракційного складу 
продуктів подрібнення. 

Надмірне подрібнення супроводжується збільшенням виходу пиловидної 
фракції при переробці сухих кормів. Це призводить до підвищення втрат 
продукту, його поживних речовин. З цих позицій цілком закономірне зниження 
технологічної ефективності надмірно подрібнених кормів. Пил шкідливий для 
людей і тварин, оскільки забиває їх шляхи дихання. Зі зростанням 
пилоутворення знижується довговічність машин, підвищуються витрати на їх 
експлуатацію і удосконалення системи пиловловлювання. Нарешті, надмірне 
подрібнення саме по собі завжди пов'язане з додатковими витратами енергії, 
праці та засобів. 

Відомі різні способи силового впливу на матеріал, що переробляється. 
Найпоширеніші механічні способи подрібнення, які відзначаються простотою, 
надійністю і високою продуктивністю обладнання [1].  

Характер напружень, що виникають у перероблюваному матеріалі, 
обумовлюється видом та інтенсивністю навантажень, спрямованих на матеріал, 
що спричиняють ці напруження. І ті й інші визначаються формою та розмірами, 
положенням і швидкістю переміщення відносно перероблюваного матеріалу 
тих тіл, які передають навантаження на цей матеріал. У практиці такі тіла 
називаються інструментом, робочим або виконавчим органом; стосовно 
подрібнення — це робочі органи.  

За особливостями взаємодії між робочими органами і перероблюваним 
матеріалом слід виділити такі основні способи подрібнення: роздавлювання, 
перетирання, розбивання і різання (рис 1). 

 



 
 

Рис. 1. Класифікація робочих органів. 
 

Інші можливі способи подрібнення за принципом механічної силової дії на 
перероблюваний матеріал можуть являти собою різновид одного з чотирьох 
основних способів або який-небудь їх комбінований варіант.  

Узагальнивши та систематизувавши відомі конструктивно-технологічні 
схеми різальних апаратів їх класифікація базується на таких ознаках: характер 
руху леза та його взаємодії з перероблюваним матеріалом та конструктивні 
особливості робочих органів (рис 1). 

Слід відмітити, що при подрібненні соломи та рослинних решток більш 
доцільним є використання таких типів подрібнюючих машин: ножові 
подрібнювачі, ножові млини, роторні та молоткові дробарки. 
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